



# 國泰君安國際 818 理財節圓滿收官

## 財富管理數字化轉型跑出加速度

2023/09/06

【香港，2023年9月6日】國泰君安國際控股有限公司（「國泰君安國際」或「公司」，股份代號：1788.HK）宣布，為期一個月的國泰君安國際「818理財節」活動順利落下帷幕，本次活動旨在推動財富管理數字化轉型，全面滿足投資者的資產配置需求，為客戶提供一站式、多元式、專業化的在綫財富管理服務。自活動開展以來，受到了廣大投資者的熱烈歡迎，公司財富管理數字化轉型跑出加速度。

國泰君安國際財富管理部主管林建國表示：「本次818理財節是國泰君安國際財富管理轉型的又一成果展示，未來我們將不斷發揮中資金融機構的優勢，在充滿不確定與挑戰的市場環境下，為廣大投資者提供優質的產品與專業的服務，在金融科技的驅動下，覆蓋各類客戶群，并繼續發揮財富管理服務的專業能力，提升客戶滿意度。」

### 「君弘全球通」App好評不斷 豐富投資品種陸續推出

本次「818理財節」中，國泰君安國際正式推出「君弘全球通」App，充分滿足了廣大投資者在移動互聯網時代的環球市場投資需求。上綫一個月以來，「君弘全球通」App下載量節節攀升，好評不斷，帶動公司新客戶開戶數量與去年同期相比提升近100%，新客戶資產規模較上月提升近3倍。與此同時，「君弘全球通」App也在持續更新與升級，不斷豐富投資品種，目前國泰君安國際的現金管理產品「匯財寶」已成功上架，為廣大客戶提供閑錢理財好工具，讓投資者盡享加息周期的高利率。後續，「君弘全球通」App將實現支持生物識別，包括人臉識別和指紋識別功能，為用戶提供更強大的身份驗證和安全保護的同時，提升用戶體驗和便利性。


**君弘全球通App**
**全球投資 輕鬆掌握**

3分鐘線上開戶，為您帶來極速體驗


 iPhone/Android  
 立即掃描二維碼下載

**「大咖直播間」超萬人參與 分享專業財富管理觀點**

在 8 月 18 日及 28 日，公司舉辦了「君弘財富嘉年華」818 理財節系列直播，邀請行內專業人士在「君弘全球通直播間」與投資者暢談全球市場熱門投資話題，直播活動有超過萬人參與。在第一場直播活動中，針對投資者關心的 2023 下半年環球市場發展走勢，來自國泰君安國際財富管理部的結構性產品專家針對港股、美股、日股以及債券等市場的投資方向提供了專業見解，為投資者帶來下半年環球市場展望與全面投資策略分析。

作為香港中資證券公司中首批系統性發展家族辦公室業務的機構，國泰君安國際持續為內地與香港資本市場互動融合提供穩健切實的金融服務，滿足客戶全生命周期的財富管理需求。在 8 月 28 日的直播活動中，國泰君安國際特別邀請到家族辦公室行業專家，與投資者分享香港家族辦公室的優勢與發展。香港中華總商會選任會董、香港僑界社團聯會會董梁穎文女士在直播中表示，「除了投資增值的考慮，長期管理的便利也是一個需要考慮的因素。安定的政治環境，語言和文化的一脈相承，無論是硬指標還是軟指標，香港都是設立家辦的首選之地。」



(「君弘財富嘉年華」818 理財節系列直播)



## 好禮優惠不停歇 提升客戶滿意度

「818 理財節」活動期間，國泰君安國際為新客戶及現有客戶提供多重好禮，讓所有客戶均可參與「818 理財節」，享受節日優惠。後續，公司將持續以客戶需求為本，開展更多優惠活動。9月起，新客開戶可專享高理財收益率和限時佣金優惠，交易理財兩不誤。10月起，公司將開展「港美股交易高額返現」活動，歡迎持續關注。

更多精彩活動，請下載「君弘全球通」APP，或登錄公司官網 [www.gtjai.com](http://www.gtjai.com)

— 完 —

## 關於國泰君安國際

國泰君安國際（股票代號：**1788.HK**）是中國證券公司國際化的先行者和引領者。公司是首家通過 IPO 于香港聯合交易所主板上市的中資證券公司，并獲納入倫敦交易所旗下富時社會責任指數。國泰君安國際以香港為業務基地，提供多樣化綜合金融服務，核心業務包括經紀、企業融資、資產管理、貸款及融資與金融產品等，業務覆蓋包括個人金融（財富管理）、機構金融（機構投資者服務與企業融資服務）與投資管理三大維度。目前，國泰君安國際已分別獲得穆迪和標準普爾授予「Baa2」及「BBB+」長期發行人評級。公司控股股東**國泰君安證券**（股票代號：**601211.SH/2611.HK**）為中國證券行業長期、持續、全面領先的綜合金融服務商。更多關於國泰君安國際，信息詳見：<https://www.gtjai.com>